
Fra: Grunnlagsdata <grunnlagsdata@skatteetaten.no> 
Sendt: 23. april 2015 10:24 
Emne: Innrapportering av skattefrie utbetalinger fra offentlige myndigheter 
 

Hei, 

Vi viser til epost av august 2014 samt påminnelse i februar 2015. 

Vi kan ikke se å ha mottatt et svar fra deres kommune på vår henvendelse (se under). Vi ber derfor 
om at dere besvarer spørsmålene under avsnittet "Skatteetaten ønsker å vite følgende" så snart som 
mulig. 

 
 
OBS! Dersom du mener å ha svart på denne e-posten allerede ber vi om at du sender ditt svar på nytt 
ettersom dette da ikke har blitt registrert. 
 
Mvh 
Alexander Tresvig  
Skatteetaten MAG-prosjektet  
Besøksadr.: Fredrik Selmers vei 4 

 

Hei 

Fra inntektsåret 2015 etablerer Skatteetaten skattefrie utbetalinger fra offentlige myndigheter som en 
ny grunnlagsdataordning. Innrapportering av opplysninger om skattefrie utbetalinger fra offentlige 
myndigheter har tidligere vært en del av Lønns- og trekkoppgaven (LTO-kode 926). I forbindelse 
med at a-ordningen fra 2015 erstatter store deler av LTO-rapporteringen, har Skatteetaten valgt å 
skille ut "skattefrie utbetalinger" som en selvstending oppgavetype. Innrapporteringsfristen er 31. 
januar 2016, og Skatteetaten tilbyr valg mellom årlig og månedlig rapportering for ordningen. 

Skatteetaten søker i den forbindelse ansvarlig person i din kommune som foretar innrapporteringen 
av Skattefrie utbetalinger fra offentlig myndigheter. 

LTO kode 926 omfatter følgende stønadsordninger: 

 Bostøtte (kommunal bostøtte utenfor arbeidsforhold) 
 Sosialstønad (etter lov om sosiale tjenester i arbeids- og velferdsforvaltningen kap 4) 

Hva innebærer denne endringen for kommunene? 

 Krav om elektronisk innrapportering via Altinn. 
 Innrapportering kan gjøres på to måter  
 Via et skjema der man taster inn hver enkelt oppgave 
 Via et skjema der man legger ved oppgavene som et filvedlegg 
 Dersom man velger å sende inn oppgavene på fil, skal filformatet XML benyttes. Formater og 

tekniske spesifikasjoner ligger her. 
 Skatteetaten tilbyr testperiode i forkant, for å bli kjent med format, kvitteringer på leveranser og 

innrapportering via Altinn. 
 Innrapporteringsfristen er januar 2016 med mulighet for månedlig innrapportering fra mai  2015. 

Kommunen velger selv om de vil innrapportere samlet i januar 2016 (sender da samtlige 12 
månedsrapporter), eller starte opp med månedlig rappportering i 2015.    

http://www.skatteetaten.no/no/Bedrift-og-organisasjon/Rapportering-til-Skatteetaten/Likningsoppgaver/Skattefrie-utbetalinger/Formater-og-tekniske-spesifikasjoner---Skattefrie-utbetalinger/


 Mer om ordningen finner du her. 

Skatteetaten ønsker å vite følgende: 

 Rett kontaktperson i din kommune 
 Dersom dere bruker et fagsystem til innrapporteringen, hvilket 
 Riktig org.nr som benyttes til innrapportering av disse opplysningene fra kommunen (dette skal 

tilhøre kommunens juridiske overenhet). 
 Vi ønsker disse opplysningen så raskt som mulig, fint hvis dere kan sende dette til oss innen 

15.08.2014 

  

Send disse opplysningene til grunnlagsdata@skatteetaten.no 

Har dere spørsmål, kan de også rettes til samme e-postadresse.  

 

http://www.skatteetaten.no/no/Bedrift-og-organisasjon/Rapportering-til-Skatteetaten/Likningsoppgaver/Skattefrie-utbetalinger/
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